

**Звіт про базове відстеження
результативності регуляторного акту -
розпорядження голови Дворічанської районної державної адміністрації
«Про визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для
здійснення функцій робочого органу»**

1. Вид та назва регуляторного акта

Розпорядження голови Дворічанської районної державної адміністрації від 11.04.2016 №161 «Про визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу».

2. Виконавець заходів відстеження

Відділ економічного розвитку і торгівлі Дворічанської районної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта

Затвердження Умов проведення конкурсу для визначення на конкурсних засадах підприємства (організації), що здійснює функції робочого органу з організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Дворічанського району Харківської області. Прийняття розпорядження сприятиме створенню конкурентного середовища серед юридичних осіб, які спроможні забезпечувати належну підготовку матеріалів для проведення конкурсу з визначення перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування та матеріалів для подальшого встановлення відносин між організатором та автомобільним перевізником - переможцем конкурсу.

4. Строк виконання заходів з відстеження

З 11.04.2016 року по 14.04.2016 року

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Шляхом опитування суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність у сфері організації перевезень пасажирів автомобільним транспортом, представників громадських організацій та громадськості.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

З метою одержання якісних показників результативності регуляторного акта відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації була проаналізована інформація, що надійшло під час опитування суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність у сфері організації перевезень пасажирів автомобільним транспортом, представників громадських організацій та громадськості.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Якісними показниками результативності регуляторного акта є:

вдосконалення системи державного регулювання підготовки проведення конкурсу з визначення перевізників;

покращення якості пасажирських автоперевезень;
підвищення безпеки дорожнього руху;
максимальна легалізація діяльності суб'єктів господарювання у сфері транспортних послуг.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами реалізації регуляторного акта планується досягнути основні його цілі:

належне виконання фахівцями робочого органу, покладених на нього функцій;

забезпечення належного рівня якості документів, які готуються претендентами на засідання конкурсного комітету;

створення конкурентного середовища серед підприємств-перевізників в районі;

контроль за роботою перевізників з метою виявлення фактів відмови в перевезенні пасажирів пільгової категорії та своєчасного вжиття заходів до перевізників щодо уникнення таких порушень;

вивчення ситуації щодо необхідності відкриття маршруту, а також забезпечення перевезень пасажирів в повному обсязі, що в свою чергу, призведе до легалізації перевезень в межах Дворічанського району;

запобігання виникненню конфліктних ситуацій та звинувачень на адресу органу виконавчої влади під час визначення підприємства (організації) для здійснення функції робочого органу.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



В.В. Бондаренко

14 квітня 2016 року

Медяник
0575076275

